

Hogyan került a Rosenberg-házaspár a villamosság árnyékába?

Az amerikai atomkémkedés egyik legizgalmasabb fejezete

(Befejezés.)

A Greenglass házaspárt azért tartóztatták le, mert 1950 májusában az államvédelmi rendőrség (FBI) megállapította annak az összekötőnek az azonoságát, aki Fuchsszal találkozott és ki Fuchss információt adott Anatol Jakoblev helyettes orosz konzulnak New Yorkban, (Fuchstól egyébként 1950 elején atomkémkedés vádjával 14 évi börtönrre ítélték.)

Ez az összekötő Harry Gold volt, egy orosz születésű amerikai állampolgár, tudományos felkészültségű ember, aki a philadelphiai közház szivostályán mint kutató vegyész dolgozott. Gold alacsony, tömzsi ember volt; amikor leleplezték nyomban bevallott mindent. Bevallta, hogy kémkedett, hogy Fuchson kívül több más emberrel állott összeköttetésben.

A letartóztatás napján cinkosként megnevezte Dávid Greenglassot is.

Alig, hogy a Greenglassok ellen megindult a vizsgálat, a házaspár rájött arra, hogy az az ember, aki a kartondoboz második felének volt a bírója, elárulta őket. Es csak akkor lettek tisztában vele, mennyire súlyos a helyzetük.

A Greenglass házaspár — és ez természetes — elhatározta, hogy lehetőség szerint megmenti saját életét. Egyetlen módjuk volt erre: elmondani az igazságot. Így vált Ruth és Dávid Greenglass koronatanúvá és segítettek az ügyészségnek a fővádlottak elleni vád összeállításában.

Világos volt Greenglassék előtt, hogy csak az igazat szabad vallaniok, mert az a titkos ügynök, aki elárulta őket, a maga részéről szintén az igazat mondta. Ha tehát X ur és Y urnő birta volna rá Greenglassékat a kémkedésre, nem lett volna lehetőségük arra, hogy a vádat Rosenberg urra és Rosenberg urnőre hárítsák, tekintve, hogy az a denuncians iztalan már elmondta, hogy a kezdeményező X ur és Y urnők voltak...

A Greenglassok tehát nem engedték meg maguknak, hogy hazudjanak. Függetlenül attól, hogy ki a bíróság, vagy nagyobb hazugságról volt szó. Ezért hittek el mindazt, amit a Rosenberg házaspárral kapcsolatban vallottak.

-RÁDIÓ-

6.30: Máj tovu, 6.35: tor-na, 6.45: zenélő óra, 7: hírek, 7.15: hanglemek, 7.59: hírszövegfoglalás, 10.30: szórakoztató zene, 11: a háziasz-szony kívánságműsora, 12: a kórházak műsora, 12.30: klasszikus zene, 13.30: hírek, 13.48: Peggy Lie hang-lemesei, 18: szórakoztató zene, 177: Beethoven G-dur szonátája hegedűre és zongorára, 18.15: hírek, 19: zenei gyöngyszemek, 19.10: a rádió vonózenekarának hangversenye Peggy Hei-mann hegedűjátékával, — 20.24: Tenách-részletek (Jechzel 7-8), 20.30: hírek, 21.45: Avidor Reiss és Karl Barnet négykezes zongorajátéka, 22.15: zsidó népdalok, 22.35: hanglemek, 23: hírszövegfoglalás,

Párhuzamos műsor.
13.45: angol hírek, 14: fran-cia hírek, 16: Bach-zene, — 17.30: Chopin-zene, 19.30: jiddis adás, 22.15: angol hírek.

A hadsereg rádiója.
16.35: Arthur Rubinstein zongorajátéka (hanglemek), 19: héber dalok, 20: katona zene, 20.45: Brahms 1. szá-mú D-moll hangversenye és Mozart-szimfónia.

Es még egy részlet: a C eenglass: vallomását az esküdtek azért is fogadták el, mert Rosenbergné maga bizonyítékokat szolgáltat tanuvalomása alkalmával.

Az ostoba okosság

Amikor Rosenbergné tanu-ként az emelvényre lé-pett, tagadta a Greenglass-ék által ellene és férje el-len felhozott vádakat. A balszerencse azonban üldözte Rosenbergnét. Eze-ket a kérdéseket ugyanis nem elsőbzen tették fel ne-ki. Nyolc hónappal előbb már kihallgatták egy ízben esküdtek jelenlétében. Ez 1950 augusztusában történt. Ezalkalommal ugyanazokat a kérdéseket tették fel ne-ki.

Az első kihallgatás alkalmával Rosenbergné igen fur-csán viselkedett. Ameriká-ban ugyanis minden tanu-nak jogában áll megtagadni a választ egy kérdésre, ha ez a válasz árthat neki. Er-telmes tanu azonban — ha csak egyetlen mód van rá — nem él ezzel a joggal, mert ha a bíróság nem is élhet retorzióval a tanu el-len, kétségtelen, hogy ez a magatartás nem használ a tanunak. Rosenbergné azon-ban módszeresen élt ezzel a jogával.

A vizsgálóbíró kihallgatás alkalmával feljegyezték ezeket a kérdés-feleleteket.

Vizsgálóbíró: Beszélj Ön Dávid fivérével a los-alamo-si munkájával kapcsolat-ban?

Rosenbergné: Megtaga-dom a választ, mert ez ter-helő lehet számomra.

Vizsgálóbíró: Látott-e e-gyáltalán olyan jegyzeteket, amelyeket Dávid fivére szokott készíteni munkaköz-ben Los Alamosban?

Rosenbergné: Megtaga-dom a választ, mert ter-helő számomra.

Vizsgálóbíró: Ismeri-e Anatol Jakoblevet?

Rosenbergné: (A válasz mint fent)

Vizsgálóbíró: Tudomása van-e arról, hogy férje kap-csolatban állott a multban, vagy kapcsol-ban áll ma Szovjetországgal?

Rosenbergné: (A válasz mint fent)

Senkilem tehet Rosenberg nének szemrehányást, hogy törvényes jogának kihasználásával megtagadta a vá-laszokat. A főtárgyaláson azonban — ahol Rosenbergné nem élt ezzel a törvény-adta jogával — a vád képviselője jogosan kérdezhet-e, miért élt Rosenbergné ezzel a jogával a vizsgálóbírói tárgyaláson, milyen oka volt tartani attól, hogy vá-laszai terhelők lesznek rá-nézve, holott a törvényesek előtt ezek a válaszok azt akarják bizonyítani, hogy ő ártatlan?

„Hézagok” a véde-lemben

A Rosenbergné védelmé-ben azonban voltak más hé-zagok is.

Rosenberg védői nem ad-tak hiteltérdemlő magyará-zatot arra a kérdésre, hogy Dávid Greenglass letartó-ztatása idején miért rohant el Rosenberg Mexikóba, a-

hol 5 különféle álnév alatt kóborolt. (Az öt név közül az egyik Sand, a másik Salt ami angolul szőrszert jelent és söt jelent...)

Amikor Harry Gold tette meg a tanuvalomását, a Rosenberg házaspár védői egyetlen keresztkérdést sem tettek fel neki. Gold elme-sélte például, hogy New Mexikóban, amikor első íz-ben találkozott Greenglass-ékkal a következő szavak-kal jelentkezt: „Julius küldött.” Arra lehetett szá-mítani, hogy Julius Rosen-berg védője feláll és olyan kérdéseket ad fel a tanu-nak, amelyeknek célja be-bizonyítani hogy más Juli-usról volt szó. Csakhogy a védő nem tett fel ilyen kér-déseket...

A főtárgyalás során így süllyedt a Rosenberg ház-spár egyre mélyebben az in-goványba.

Kiderült, hogy ennek a két embernek az intelligen-ciája csak arra volt elég, hogy segítsék a kommunis-ta pártot bűnös mesterkedé-seiben, arra azonban már nem futotta belőle, hogy megmentse saját bőrüket, amikor az amerikai közvé-lémény pellengérré állította őket. A kommunista párt tajni keveset tett megmen-tésük érdekében. Minden-nek az eredménye nem ma-radt el: halálra ítélték őket.

Ami pedig a Greenglasso-kat illeti: 1950 tavaszán Ju-lius Rosenberg megmutatta Ruth Greenglassnak a New York Herald Tribune egy példányát, amely beszámol Harry Gold letartóztatásá-ról. Elmondta, hogy ez az a titkos ügynök, aki meglátogatta őket New Mexikóban és hozzáfűzte, hogy el kell tűnniük a láthatárról...

Ruth ekkor azt mondta: „Nem tűnhetünk el, tíz nap-pos csecsemőnk van.”

Rosenberg azt válaszolta: „A csecsemő nem fog meg-halni. Nincs nap, hogy ne születnének kisdédek nyíl-tengeren lévő hajókon, vo-naatokon és minden más helyen.”

Rosenberg ezalkalommal kétezer dollárt adott át ne-ki és utasította őket, hogy készüljenek fel az útra: gyermekükkel együtt Cseh-szlovákiába fognak utazni.

Ezt az utasítást azonban nem tudták végrehajtani. Nem vitte rá a szívük és a lelkiismeretük, hogy elszök-jenek a tett színhelyéről. A kétezer dollárral kifizették adósságaikat és köztölték Rosenberggel elhatározásu-kat: Amerikában marad-nak és bíróság elé fognak állani...

Valóban, tizenegy nappal később a rendőrség letartó-ztatta Dávid Greenglassot. Most telti tizenöt éves börtönbüntetésének első szak-a-szát.

Greenglassék és Rosen-bergék bizonyos szempont-ból egymáshoz voltak kap-csolva. Gyorsiról jegyzetek alapján készült teljes vallo-másuk mindenki számára hozzáférhető.

A közeli hetekben meg fog-juk tudni, mi lesz a sorsa ennek a házaspárnak, a-mely eddigesen a Sing-Sing börtönben a villamos-székre vár...

A HADASZA FELSŐBB HOTELISKOLA

TEL - AVIV

TUDATJA, HOGY APRILIS 15-ÉN UJ, 18 HÓNAPOS TANFOLYAMOT INDIIT.

Felvilágosítás és beiratkozás minden hétköznap d. e. 10.30—13.00 óra között a Hadasza Felsőbb Hoteliskolában, Rámát-Aviv szálloda, K472 Natanja út, POB 4464

A haifai technikum diákcseré-akciója

A haifai technikum ezen a nyáron is megszervezi diákcseré-akcióját, amelynek keretében a műegyetem 60 harmad- és negyedik éves hallgatója különböző külföldi nagyvállalatokhoz utazik szakmal továbbképzés cél-jából. Ugyanakkor a nyári hónapokban 60 külföldi diá-kot helyeznek el izraeli üze-meknél. Az errevonatkozó megállapodást a múlt hó-napban írták alá Zürichben. A diákcseré-akció Euró-pában 1948-ban szervezték meg és Izrael 1951-ben csatlakozott ehhez a nemzetköz-i mozgalomhoz. Az idei tervek szerint az izraeli diá-kok hidépítési, zsillépítési, vasöntési, villanyfejlesztési és az izraeli országfejlesztés szempontjából fontos más ágakban képezhetik tovább magukat. A diákok rendszeri-fizetést fognak húzni a kül-földi vállalatoknál végzett munkájukért.

Az állam vesse ki, hajtsa be és ossza is szét a munkanélküli adót

Tel Aviv, (Az Uj Kelet tudósítójától) — J. Sáári (Háovéd Hácioni) tegnap azt a javaslatot terjesztette a Hisztadrut vezetőségé elé, hogy a munkanélkülségi adót ne a helyi hatóságok, hanem az állam vesse ki és hajtsa be. Sáári azzal indokolta a progresszív párt javaslatát, hogy amennyiben a helyi hatóságok fogják ezt az adót inkasszálni, nincs meg a garancia arra, hogy a be-folyó összegek a leginkább rászoruló helyi szükségletei-fogják szolgálni. Sáári példaként Tel Avivot említette, amely lakót-illetően a legnagyobb ösz-szeget tudja inkasszálni, holott a munkanélkülségi te-kintetében nem olyan ne-héz a helyzete, mint a ki-sebb helységeké. Ha az ál-lam vetné ki és hajtaná be az adót, szerinte az leg-alább 10 millió font bevét-el eredményezhet, amelyet igazságosan lehetne felosz-tani a helyhatóságok között a munkanélkülségi enyhíté-sére.

LEÉPÍTÉSEK LESZNEK a munkaközvetítő irodáknál

Általános sztrájk helyett csak egyórás figyelmeztető sztrájkot engedélyeztek mára a tisztviselőknél a januári fizetés miatt — Rison Le-Cionban az iskolaigazgatók ülésstrájkolnak

Tel Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától). A tisztviselő-k szakszervezete nem hagyta jóvá a munkaközvetítő irodák 450 alkalmazott-jának tegnapi tervezett általános sztrájkját, hanem holnapra egyórás figyelmeztető sztrájkot rendelt el, ha a tisztviselők nem kapnák meg közben a januári fizetésüket.

A munkaközvetítő irodák-ban az utóbbi időben meg-csapott munka miatt e-gyéb-ként, a tisztviselőkar jelentős részének leépítését is elhatározták tegnap. A jeruzsálemi munkástá-nács jóváhagyta a városi al-kalmazottaknak szerdára tervezett sztrájkját, mert az alkalmazottak még nem kapták meg teljes egészé-ben januári fizetésüket. — Eddig a tisztviselői fizetések kétharmadát folyósítot-ta csak a városi hatóság.

„Zionisták a kávéházban”

(Magyar anticionizmus negyven évvel ezelőtt.)
Írta: Dr. BATÓ JOMTÓV

Most, hogy nemcsak Oroszországban, hanem a hűbéres államokban is meg-kezdődött a kettősügányu antisemita-cionista kam-pány, Magyarország sem vonhatja ki magát Moszkva ebbeli parancsának teljesíté-séből. De nem is tudom, hogy olyan kellemetlen-e a magyaroknak ezen zsidó-és cionistaellenes irányzat beindítása.

Legalább is ezt látszik bizonyítani egy előttem fekvő, elfakult, sárgásba játszó újságlap: az „Alkotmány” című budapesti napilap 1912 december 12-iki száma. Ez az újság akkor a katolikus, antisemita beállítású Nép-párt hivatalos közlönye volt. A jórészt galúti szellemben szerkesztett Magyar Zsidó Lexikonban azt olvassom er-ről a lapról, hogy „európai hangnemből írott orgánuma volt a mértékét tartó anti-semitizmusnak.” Nagyon szép, az asszimiláns zsidó ismert tárgyalósságára em lékeztető definíció ez, amely Mikszáth azon mon-dását juttatja az ember eszébe, hogy antisemita az, aki kelletlenül jobban gyű-löli a zsidót. Persze ez a lexikon 1929-ben jelent meg, azóta a zsidó nép sok min-dent tanult az „európai hangnem” mivoltáról. Ez a lapszám mindenekelőtt Kárpátjáról hoz egy a zsidók ellen uszító jelen-tést arról, hogy a „kázárok” hogyan szipolyozzák ki a turányi rutén nép vérét, közvetlenül utána pedig a cio-nizmussal foglalkozik egy a „Zionisták a kávéházban” című riport formájában. A cikkirő elevenen esetfeli, hogy bevetődött egy körüli kávéházba, ahol azonban alig, hogy elbarikádozta magát egy újságánc mögé, férfiraj özlönlött be a kávé-házba. „Lehetek vagy negy-venen, valamennyien leta-gadhatatlanul Mózes vallá-sát követők. Keleti szaporad-közben lepték el az asztalo-kat. A piccolo feketék mel-lett exotikus szavak ropkód-tek, heves viták kereked-tek... A fejek fölött cigá-rettafüstből képződött kékes párázatban zionista álmok kóvályogtak.” Hallja a rapor-ter, hogy a cionizmus a zsidó népnek Palesztinában közjogilag biztosított ot-tomán kíván teremteni, de mindjárt hitetlenül hozzá-teszi: „Ez volna a nyilvános

Nem engedélyezik a tej és a tojás árának további emelését

Tel-Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától). A földműve-lésügyi minisztérium tegnap összegezte álláspontját a termelői részéről az utóbbi időben elhangzott áremelési követelésekkel kapcsolatosa-n. Eszerint a miniszterium nem fog hozzájárulni a tojás és a tej árának to-vábbi emeléséhez és arra fog törekedni, hogy a fiatal településeknél nyújtandó szubvenciókat a minimálisra csökkentse.

A Hitachdut Oléj Hungaria közleményei:

NATANJA:
A natanjai HOH felhívja a sikungényűket, hogy csüt-törtök este 8 órakor fontos ügyben jelenjenek meg a Bét Házráchben. Mindenki hozza magával az oléigazol-ványát és a személyazonos-sági könyvecskéjét.
A sikunbizottság.

A HOH vezetősége köz-kívánatra a purim nesefét február 28-án, szombat este tartja meg. Tekintettel az óriási érdeklődésre és a te-rem korlátozott befogad-képességére, a résztvevő-őhajtok gondoskodjanak ide-jében meghívóról.

Meghívók igénylése a Sa-lon Dugma konfekcióüzlet-ben, valamint a Feldmár és Stern fűszerüzletben kezde-telt vette. — Zene, tánc, tom-bola. Elsőrangú házi büfé.

HAIFA

Vidám zenés Purimest.
Még most is kellemes hatá-sa alatt vannak mindazok, akik a haifai HOH utolsó nagy rendezvényén a Cha-nuka bálon résztvettek és már közeleg a purim. Nem bűt rendez ezalkalommal a haifai HOH, hanem vi-dám, zenés purimestet. Igen sokan voltak, aki utólag ko-molyan bánták, hogy nem vehettek részt a Chanuka bálon és általános a kíván-ság, hogy a purimi rendez-vény olyan hívós, fesztele-n ellemes legyen, mint a Chanuka-bál volt. — Eze-keket figyelembe véve, a ren-dezvények bizottsága meg-int egy olyan estét készít elő, amely a sablonostól el-ter és a főszempont, hogy mindenki szabadon, feszte-lenül, valóban jól érezze magát. Susán purim nap-ján lesz a „ám, zenés pu-rimest, március 2-án, hétfő-én este 8 órai kezdettel, a batgalmi Casino össze-ke-lyiségeiben. Anélkül, hogy ezidőszentint részletkebe bo-csátkoztatnánk, azt közöl-hetjük, hogy valami rendkí-vüli meglepetés készül, a-melynek részese lesz a vi-dám, zenés purimest minden látogatója kivétel nélkül. Kísérőük figyelemmel a to-vábbi közleményeket és a már most megnyilvánuló nagy érdeklődésre való te-kintettel tanácsos előnyös jegyelővételről és asztalre-zerválásról gondoskodni.

program, de alább látni fog-juk, hogy a zionizmus leple alatt antinacionalista izga-tások is folynak.” De egy szemeryi rokonszenven is érez, mert mindjárt hozzá-teszi: „Öszintén megvallva, imponált nekem az a komoly-ság, amellyel ennek a kávéházi zsinagógának leg-tejesebb szájú ifja is dik-ciózott, érvelt, vitázott és agitált a zsidó nemzeti ér-zés erős kapcsairól”, mert eszébe jut, hogy ennek elle-nében a katolikus öntudat mennyire legyengült.

De hamarosan megújja a vita során egyre élesebbé váló hangzavart és az újsá-gpolchoz vándorol, ahol nagy csodálkozással látja, meny-nyi külföldi zsidó lap vár az olvasókra. Találomra ki-húzza a bécsi „Jüdische Zeitung”-ot és látja, hogy a vezércikk a magyar zsidó-ság egyesülési törekveiről szól. „Alábiggyezve a szervő neve: Ludwig Bató. A magyarországi zsidóság neológ és orthodox rész-kelet ellentétjeiről: kesergő kethasábos jeremiád után — folytatja a cikkirő — a következő feljegyzésre ér-demes sorokra téved a szem-mem:

— Alaposan megváltoz-tak az idők. A fiúk már nem értik apáikat. A mult század 80-as éveit óta Magyar-országban megindult teljes erővel a zsidóság asszimilá-ciója. A zsidóság tisztelet

Makk...
A r...
2000...
Makk...
ponth...
küldel...
letek...
tették...
szén...
delek...
mért...
a 10...
a ring...
fokoz...
mind...
érték...
megfe...
Tel Av...
retü...
mert...
mege...
gyet...
reked...
A m...
része...
mozg...
szerez...
pi néh...
Benist...
nyúl...
techni...
Az e...
eredm...
bi vers...
Legsú...
pontoz...
ram ell...
Papir...
tozással...
ellen...
Pehely...
pontoz...
Ben-Dod...
Könyv...
to techn...
Chaim J...
Kisvály...
Holl...
Holl...
Rabbi...
Váltós...
fish...
Aher B...
Nagyv...
cháj Szad...
Viktor A...
Középs...
Cija elő...
Avraham...
Nagykö...
ler pont...
ham Laís...
Nehész...
roz kiüt...
menetben...
len...
A váltó...
és Birnb...
szült k...
szűt t...
mindket...
harmadik...
birta...
nyert. Na...
rük volt...
A Makk...
labla...
Az első...
ság mérk...
nye: Bár...
Makkabi

-SPORT-

A hitközségi költségvetés csökkentését és a vallási szolgálat ellenőrzését követelték Tel Aviv tegezapesti tanácsülésén

Makkabi - Bétár válogatott ökölvívó mérkőzés 15:5 A rámat-gáni Ziratron né...

Tel-Aviv város képviselő-testületének vasárnap esti ülésén Lévanon helyettes polgármester...

Ezzel szemben a vallásos front összes képviselői azt bizonyították, hogy a költségvetés emelkedését nem...



Közérdekű közlemény

A „Prozdor” új formában 1953 január elsejétől a közoktatásiügyi minisztérium...

-HIREK-

5713 Adár 8, hétfő 1953 február 23. Előzetes díj belföldre, egy hónapra IL 2.100

Ma este van a dr. Weissburg-jubileum

Ma este 8 órakor az Amerikai Cionisták Házában (Dániel Frisch utca 3., Juda Hálévi sarok) tartják meg...

Amerikai és kanadai turisták érkeztek az országba. Tegnap reggel a haifai kikötőbe érkezett a Britanic...

Szabó László vezet a bukaresti sakkversenyen. Bukarestben most folyik 20 sakkmeister részvételével a nemzetközi verseny.

MENESZTETTÉK a chiloni munkástanács egyik titkárát,

mert részt vett a munkaközvetítő iroda elleni tüntetésben és sztrájkra biztatta a közmunkáknál foglalkoztatott munkásokat

Tel-Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától.) A Hisztradrut központi ellenőrző bizottsága...

mult év októberében aktív szerepet vállalt egy munka nélküli tüntetésben, amelyek során a tüntetők összetörték a munkaközvetítő iroda berendezését is.

A múlt év utolsó negyedében másfélmilliós deficitet csinált a Szochnut

A kiadások összege mintegy 11 millió font volt 1952 októbertől decemberéig

Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudósítójától.) Az elmúlt év októbertől december 31-ig mintegy 11 millió font volt a Szochnut kiadása.

ezert fontot eredményeztek. Az 1952-es év utolsó negyedében a Szochnut 1 millió 348 ezer font hozzájárulást kalcított kasszába, de ennek ellenére, ezen időszak alatt a kiadások közel másfél millió fonttal múlták felül a reális bevételeket.

Hatvanezer fából álló erdőt ültetnek a jugoszláviai mártirok emlékére

A Hitachdut Oléj Jugoszlávia országos konferenciát tartott Tel-Avivban, amely szombaton este fejeződött be.

folytatnak pénzközlőt. Azon kívül múzeumot akarnak létesíteni, amely a jugoszláv zsidóság megmaradt emlékeit foglalja magában.

A mérkőzések nagyobb része kielégítő színvonalon mozgott. Kivételesen győzelmet szerzett Nazarov, a Makkabi nehézsúlyú ökölvívója és Benisto, a Makkabea könnyűsúlyú versenyzője, aki technikai fölényrel nyert.

Légsúly: Náftáli Pivko pontozással győz Azriél Amram ellen.

Papirsúly: Dov Ovéd pontozással győz Ben-Cion Lévi ellen.

Pehelysúly: Mose Kohen pontozással győz Eljáhu Ben-Dod ellen.

Könnyűsúly: Emil Benisto technikai fölényrel győz Chaim Joni ellen.

Kisváltósúly: Benjamin Holli pontozással győz Chaim Rabinov ellen.

Váltósúly: Chaim Weissfisch pontozással győz Asher Birnblum ellen.

Nagyváltósúly: Mordecháj Szade pontozással veszít Viktor Avital ellen.

Középsúly: Robert Elmalija eldöntetlenül mérkőzik Avraham Levivel.

Nagyközépsúly: Smuel Adler pontozással veszít Avraham Lais ellen.

Nehézsúly: Eliezer Nazarov kiütéssel győz az első menetben Cvi Popolszki ellen.

A váltósúlyú Weissfisch és Birnblum vívták a legsebb technikát. Jól felkészült kíméltek ökölvívók mindkettőn. Weissfisch a harmadik menetben jobban bírta és megérdemelten nyert. Nagy közönségsikerült.

A Makkabi országos kosárlabdabajnokság Az elsőosztályú bajnokság mérkőzéseinek eredménye: Bár-Kochba Jaffa - Makkabi Hácáfon 33:29

vándoroltak a fővárosba, ahol elvezették lábuk alól a talajt s atyáik eszményeihez hűtlenné váltak. Ezek a fiatal zsidók, akik ma a modern magyar kultúrát képviselik, akik a legkiválóbb magyar (?) írók, költők és művészek s a magyarság szellemi életének irányítói, semmi közösségben nincsenek atyáik érzés- és gondolatvilágával. A vallás csak nyugós teher a számukra s csak éppen, hogy még ki nem keresztekkeltek...

het változást a magyar zsidóság siralmas helyzetében. Nagyon megtisztelve érzem magamat akkor, hogy az „Alkotmány” a zsidóság Berzsenyinek nevezett, bár egy kis baj van a cím körül. Ugyanis az Aramis idézte versort: „...pusztulunk, veszünk; Mint oldott kéve, széthull nemzetünk...!”

nekigömbölyödtek, a balorsodt szomorúan megtollasodtak s ha a nemzis még sokáig nyomom kíséri őket, fiaik a Lipótváros diszeivé válnak. Ejjfelé jár az idő, de még javában folytak a magyar beolvadási politikával való szakítás és ellenállás előmunkálatai.

dóságot oda deportálhasák. No már most megindult a cionista világmozgalom, amelynek eszméje Magyarországon elterjedt. A cionisták a zsidó állam megalapítására törekedtek és remélhető volt, hogy a magyar zsidók egy része ki fog vándorolni, amit a logika szerint az antiszemitának időközönként kellett volna.

Nekimelegedek a mi rípor terünk, aki „Aramis” névvel írja alá a cikket és mentel hozzáfűzi: „Ez bosszúja meg most magát - sirja Bató Lajos és mint a zsidóság Berzsenyije dörög: ezért hull szét oldott kéveként nemzetünk. De van még menekülés - jelöli ki az utat - a zionizmus, a zsidó nemzeti eszme átértése és propagálása... A magyar zsidóság hivatalos köreinek, a neológoknak, akik a zsidó intelligencia nevében Magyarország szegény (?) zsidóit, a kaftános zsidókat megtagadják és üldöztetik, ket elnézik s az orthodoxoknak is az egyedüli remédlumhoz, a zionizmushoz kell fordulniok.

De Aramis barátunk mind ezzel keveset törődött. A gyűlölet a gúny fullánkját nyomta a kezébe, amelyet örömmel döfött a zsidókba, imígy folytatván a cikket: „A kávéházban ülő makabeisták újabb csapaterősítést kaptak. E pillanatban jön be egy 15-20 fős csoport. A „magyarországi szegény kaftánosok” közül való, akiket a magyar zsidó intelligencia - a Jüdische Zeitung vádjá szerint - megtagad és üldözni enged.

Herzl Tivadar azt hitte, hogy a komoly, becsületes antiszemita jó szemmel fogja nézni a cionizmust, mert tehermentesíti a nemzsidó országokat a zsidók kivándorlása által, akik megalapítják saját államukat. De ügylátszik, a komoly, becsületes antiszemita száma vaj mi csekély volt - legalább is magyar földön. A nációk később azért ellenézték a cionizmust, mert az a zsidóság becsületének fokozását, rehabilitálását jelentette.

Ez az anticionizmussal összeharagosított magyar antiszemitizmus - amely a Magyar Zsidó Lexikon szerint „mértéktartó” volt - egyengette az útját az ébredő magyaroknak és a fajvédőknek, a nyilasoknak és a nációknak. Propagandája megmérgezte a nép lelkét. Nem logikus elgondoláson, hanem féktelen gyűlöleten alapult.

Egyedül a mélyen gyökeres zsidó nemzeti érzés, a magyar beolvadási politikával való teljes szakítás és szükséges ellenállás teremti

Látszik szegényeken, hogy a ruténok karmái közül menekültek ide a kófürta. Nagy nyomorúságukban és szorongatásukban lekopott a füleik mellett fityegő zsíros hajtinca, a kesorvól

De negyven évvel ezelőtt Magyarországon az antiszemita azt mondták: ezek a zsidók kiszippozzák a magyar népet, kiszorítják a magyar tehetséget az irodalom és művészet teréről. Tehát ki velük! Hiszen Istóczy Győző, a modern magyar antiszemitizmus atyja, már 1876-ban a magyar képviselőházban azt javasolta: kényszerítse a kormány Törörországot Palesztina feladására, hogy a magyar zsidók

Felhívás a HOH mosávjára jelentkezettekhez

Ezúton közöljük mindazokkal, akik a HOH mosávjára jelentkeztek, hogy a következő hét folyamán a Szochnut tel-avivi, haifai és jeruzsálemi irodáinak egyikétől behívót fognak kapni. A behívottaknak igazolniuk kell személyazonosságukat és kifejezésre juttatniuk, hogy a HOH által szervezendő mosávhoz kívánnak csatlakozni. A jelentkezés kötelező! Ez a jelentkezés még nem jelenti a mosávra való végleges felvételt, de a nem jelentkezés maga után vonja az illetőnek a listáról való törölését.

Hitachdut Oléj Hungária Országos központ.

HITACHDUT OLEJ CSEHSZLOVAKIA Haifa és a Kirják szíjfe VAS'RNAP, 1953. MÁRCIUS 1-ÉN ESTE 8-KOR a BAT-GALIMI CASINÓBAN PURIM-NESEF NAGY MÜSORRAL. - Jegyek csak elővételben: H/ N: A. loc. off 3/A alatti irodában; KIRJAK: Weissberger, Kirját Motzkin. K475

Március 5-ikén sorsolják ki az első állami népsikunokat

Az első telepesek valószínűleg már az év végén beköltözhetnek a lakásukba

Golda Méirson munkaügyi miniszter tegnap Jeruzsálemi irodájában sajtófogadásra bejelentette, hogy március 5-én tartják meg az állami népsikun első sorsolását. Ezután a jelöltek már tudni fogják, hogy milyen lakást fognak kapni. „A sorsolással — mondotta Golda Méirson — elérkezettünk a két évvel ezelőtt megkezdett népsikunakció döntő fázisába és remélhető, hogy az első telepesek már az év végén beköltözhetnek lakásaikba.

Az első lakásokat azok a családok kapják, amelyek különösen régen várnak emberi lakáslehetőségre.

A jelöltek rendkívül nehezen tudnak eleget tenni a feltételeknek, pedig a munkaügyi minisztérium nem hajtott végre fényűző építkezést, bár a legjobb minőséget adja, kitűnő munkát szorgalmat és a legszigorúbban felügyel a felhasználást építőanyag minőségére.

Az első 5 ezer lakás sorsolása március végéig történik meg és az első házak már Ros Hásánára tető alatt lesznek.

A népsikunra kezdetben 35 ezer ember iratkozott fel, ez a szám azonban különböző okokból fokozatosan csökkent és most már csak 16 ezer jelölt maradt, de ezek befizették a szükséges összegeket. A feliratkozáshoz befizetett 100 foton kívül a sorsolásig további 400 foton kellett befizetni, ezenkívül pedig minden családnak betétkönyvet kapott, amelyen havonta 20 foton tartalmú. Ez az összeg adómentes. Ilyenformán minden jelölt egy év alatt 240 foton takarít meg.

A beköltözésnél minden lakástulajdonosnak további 1800 foton kell kölcsönben befizetnie.

Míg a kormány 1900 foton borszálláratu jelzést bízott. Ezenkívül a vállalkozó további 300 foton kölcsönt nyújt. Ha az építőanyagok és a munka ára lecsökken, ennek arányában olcsóbbak lesznek a lakások.

A beköltözés sorrendjét egy bizottság állapítja meg és soronkívül beköltözést biztosít olyan családoknak, amelyek hat, vagy ennél is több lélekkel állnak és egy szobában laknak, valamint a függetlenségi háború rokkantjainak.

Ugyancsak soronkívüliséget biztosítanak fiatal pároknak, akik lakás hiányában nem tudnak megélni. Az első házakba Beér Síván fognak a jelöltek beköltözni. A további építkezések

Tovább vándorolt a negyedik sáskaraj. A sáskaraj, amely a múlt hét végén Ejlát környékén szállt le és károkat okozott Ejlát Rádióban, szombaton felszállt és már elhagyta az országot, miután egyik része lerakta a petéit. A sáskák egy része Egyiptomra, a másik pedig Transzjordánia irányába repült. A földművelésügyi minisztérium szakértői ma repülő körutat tesznek az Arava-völgyben hogy a sáskák által okozott károkat megállapítsák.

TEXTILÁRU-kiadásunk már csak rövid ideig. — Süsssen, míg a készlet tart.

DROR Ltd., Tel Aviv, Wolffsohn 22. K 423

Figyelem! Fontos! Új szabású kurzusok (nappali és esti) indulnak március elején, kezdőknek és haladóknak. Jelentkezés d. u. 3-5-ig. **NEUGEÜSCHIL ILUS**, Hildes, Arlosoroff 80/II. bejárati. Tel.: 3383.

HABIMAH MOSORA: JON GABRIEL ROEKMAN Február 23., hétfő katonaságnak

„CENTRAL“ LOMBARD, T. A. Allenby St., L. C. Gáncsere és minden értékre. 1/8-1/2-ig, 3/8-6-ig.

júliusban kezdődnek, — mondotta a munkaügyi miniszter.

Az egyik újságíró kérdése re Golda Méirson kijelentette, hogy a kormány nem kívánja felülvizsgálni, honnan erednek a síkuncokra befizetett pénzek.

Tel Avivban megállapították a munkanélküli adó összegét

A lakás nagysága szerint mindenkinek 3-80 foton egyszeri adót kell majd fizetnie

Tel Aviv, (Az Új Kelet tudósítójától). — Tegnap esti ülésén tárgyalta Tel-Aviv képviselőtestülete a városban uralkodó munkanélküliség kérdését és a lekövetendő szánt megoldási terveket. Ezzel kapcsolatban Cháim Levánon polgármester megemlítette, hogy a városban jelenleg kétezerre rög a munkanélküliek száma és a munkaközvetítő hivatal csak olyan munkásokat küld munkába, aki legalább 72 napja nem dolgozott. „Sokat irnak és beszélnek arról, — mondotta, — hogy a közmunkákat konstruktív alapon kell elvégezni, amíg azonban az ehhez szükséges tervek meglesznek, nem hagyhatjuk figyelmen kívül a polgárok ezreinek éhezését. A város ezért elhatározta a dolgozó polgárság egyszeri megadóztatását, amelynek kulcskulcs a lakószobák száma szolgálna.

A javaslat szerint egyszobás lakás után 3, kétszobás 7, háromszobás 12, négyosztós 20, ötszobás lakás után pedig 30 foton adó fizetendő.

Úzlethelyiségeknél minden 20 négyzetméter egy szobának számít. Minthogy azonban az ebből befolyó összegek nem elegendők a szükségletek fedezésére, felhívással fordulnak a lakossághoz, hogy mindenki a lehetőségeihez mérten adakozzon a munkanélküliség leküzdésének javára.

(Elsődoldali cikk folytatása) ter és a hadsereg legfőbb politikai tisztje volt. Rajta kívül még hat magasrangú tisztviselőt tartóztattak le az állambiztonsági hivataltól, köztük Magyar Zoltán ezredes és Lakatos alezredes. Valamennyi áldozat zsidó.

A tisztogatási akciónak áldozatát elvették Szirmai István, akit előbb elmozdítottak az állami rádiószolgálat éléről, majd később le is tartóztatták. Ugyanennek a tisztogatási akciónak a sorban tartóztatták le dr. Benedek Lászlót, a budapesti

Uj épületekkel és osztályokkal bővítették ki a tel avivi Assuta-kórházat

Dr. Harél főorvos szerint, ha minden polgár havi 75 prutat fizetne, az egész ország kórházi ellátását biztosítani lehetne

A telavivi Assuta-kórház igazgatósága tegnap bemutatta az újságíróknak a szanatórium új osztályait, amelyeket a most hozzáépített épületekben helyeztek el. A kórházra emeletet hústak és a telken négyemeletes új szárnyat építettek. Ezáltal az ágyak számát 100-ról 150-re emelték, azaz a legmodernebb orvosi laboratóriumokat rendezték be, amelyek között a rák jelenlétének megállapítására alkalmas diagnosztizáló készüléket is tartalmaz. A laboratóriumokat poliklinikai célokra is rendelkezésre bocsátja a kórház, nemcsak a fekvő betegek számára.

Dr. B. Harél igazgatófőorvos, klacionista Kneszet-képviselő elmondta, hogy a kórház, amely 17 éves fennállása óta 60 ezer betegget, köztük 20 ezer szülőanyagot kezel, 10 éve ápolónő iskolát és 5000 tagú betegsegélyzőt tart fenn. A betegsegélyző tagjainak szerezni kell ellátást minden kezelt, nyújtanak, beleértve a kórházi ápolást is. Dr. Harél kijelentette, hogy a tapasztalat szerint könnyűszerrel biztosítani lehetne az egész ország kórházi ellátását, ha minden polgár havi 75 prutat fizetne. Ezzel lehetővé válna, hogy betegség esetén bárki is kórházi kezelésben részesüljön.

Argentína teljes gazdasági egységre lép Chillével

A gazdasági szövetséget később kiterjesztik más délamerikai államokra is

Santiago de Chile (UP). — Juan Péron, Argentína elnöke, aki két nappal ezelőtt első hivatalos látogatására érkezett Chile fővárosába, tegnap nagyfontosságú szerződést írt alá Péron és Carlos Ibanez del Campo chillei elnök megállapodást kötöttek, hogy négy hónapon belül létrehozzák országai teljes gazdasági egységét. Az ünnepélyes keretek között aláírt egyezmény szerint összhangba hozzák a két állam termelését és kereskedelmét, kölcsönösen fejlesztik a kivitel és egyezsült erővel fejlesztik ki a két ország iparát.

Ibanez elnök közölte, hogy a gazdasági szövetséget később ki akarják terjeszteni más szomszédos államokra is, mindenekelőtt Perura és Bolíviára. A végcéll pedig nagyszabású délamerikai gazdasági szövetség létesítése.

Kiszivárgott hírek szerint Péron és Ibanez komoly előkészületeket tesznek a négy államból álló gazdasági szövetség létrehozására, melynek keretében Argentína főleg kőolaj, bűza és hús, Chile az acél, réz, nitrátok és fa kitermelését, Peru a cukor és gyapot, Bolívia pedig a cinbányák termeléseivel járulna hozzá ennek a nagy gazdasági blokknak az áru-és nyersanyagkiviteléhez.

— Jeruzsálemben bűjtöltek a kelet-európai zsidókért. Tegnap, Adár 7-ikén Mózes halálának napján a jeruzsálemi vallásos zsidók általános bűjtölést tartottak, „hogy elhárítsák a veszeltyt a vasfüggöny mögött élő testvéreinkről”. A bűjtő gével az esti órákban külön imákat mondtak a kelet-európai zsidókért, majd a veszelty elhárítására megfújják a szélét.

Megtalálták Alfászi rendőraliszti holttestét a libanoni tengerparton

Tegnap a libanoni tengerparton megtalálták Simon Alfászi rendőraliszti holttestét

Tegnap a libanoni tengerparton megtalálták Simon Alfászi rendőraliszti holttestét. Alfászi az emlékezetes hajószerecséltenség alkalmával tűnt el, amikor Izrael vissza akarta szolgálatni Libanonnak a vihar által izraeli felségvizekre sodort bárkáját, de a viharos tengeren a csónak a Naharia melletti tengerparti sziklákon összeüszódott és a bennelévő négy rendőr közül Alfászi eltűnt a hullámokban.

A holttestet a libanoni parti rendőrség vette észre, fél kilométerrel északra a roshánikrai rendőralomtól. A libanoniak értesítése alapján az izraeli rendőrség kiszállt a helyszínre és megállapította, hogy a halott Alfászival azonos. A szerecséltlenül járt rendőraliszti holttestét a haifai kórházba szállították, ahonnan ma délelőtt temetik.

Mivel vádolják a letartóztatást? London (STA). — Az Observer bécsi tudósítója, Richard Löwenthal megbízható források alapján közlelbi részleteket közöl a letartóztatott és megbuktatott magyar kommunista vezetők ellen emelt vádakról. A jelentés szerint nem ideológiai vádakokat emelnek ellenük, hanem azzal vádolják őket, hogy a gazdasági és biztonsági törvények ellen vétettek. A magyar kommunista párt szerint ugyanis ezek az emberek azzal akarták enyhíteni az állandó de vizahányat, hogy veszélyes kapcsolatokat létesítettek nemzetközi zsidó filantropikus szervezetekkel. Ez természetesen mindenekelőtt a Jointra vonatkozik és így a Joint segélyeinek kiosztásából, amelyhez a magyar halentmondó hírek hozzájárultak, most a nyilvánvalóan más okokból eltávolított zsidó kommunisták ellen köválnak vádat.

Általános sztrájk fenyeget a jeruzsálemi városházán

Kártv polgármester elítéli az üzemi bizottság ultimátumát az elmaradt januári fizetések miatt

Jeruzsálem (Az Új Kelet tudósítójától). A jelek szerint kedden általános sztrájkot kezdenek a jeruzsálemi városházára alkalmazottai, miután ezideig nem kapták meg januári fizetésüket. A városi tanács tegnap esti ülésén Kariv polgármester kijelentette, hogy a városházi alkalmazottak 80 százaléka megkapta járandóságát és mindössze 20 százaléka nem fojósították meg a januári fizetést. A polgármester kiangszélyozta a város nehéz anyagi helyzetét és megígérte, hogy a hét végéig fojósítani fogják az elmúlt havi fizetéseket. Véleménye szerint nem igazságos, hogy az üzemi bizottság ultimátum jellegű sztrájkot hirdett, mert figyelembe kell venni a város nehéz helyzetét.

Tegnap egyébként a városháza ügyeit felülvizsgáló bizottság előtt megjelent Sari (Mápaj) városi tanácsos, aki a városházi ellenzék vezérének számít és éles bírálatot gyakorolt a jelenlegi ügyvezetés felett. Kijelentése szerint a vallásos-klacionista-Cherut adminisztráció a tönk szélére jutatta Jeruzsálemet és abból a kiút csak a városháza vezetőségének teljes reorganizációja lehet. Mint ismeretes, a vizsgálatbizottságot Rókaok belügyminiszter nevezte ki, mert Jeruzsálem a legsúlyosabb pénzügyi válsággal küzd.

Amerika-izraeli Papírművek Ltd. keres papírgyártási szakembereket

Jó fizetés és munkafeltételek. Irásbeli ajánlkozások a gyár chedera irodájába küldendők. Megfelelő jelentkezőknek azonnali munka biztosítva.

„CENTRAL“ LOMBARD, T. A. Allenby St., L. C. Gáncsere és minden értékre. 1/8-1/2-ig, 3/8-6-ig.

Az adófönök engedményeket tett a luxusadó alá eső tárgyak értékelésénél

A törvénysek tegnap megkezdte Simon Lévi volt telavivi fényűzési adófönök bünyügi tárgyalását

A törvénysek tegnap megkezdte Simon Lévi volt telavivi fényűzési adófönök bünyügi tárgyalását. Lévit bünyüsi hanyagsággal és hivatalos hatalommal való visszaéléssel vádolják és a vádirat szerint 1949-50-ben 11 esetben alacsonyán értékelte fel Max Ambor régi-ségkereskedő raktárát. Az első tanu Robert Dusan volt, aki elmondotta, hogy mint új olé, zongorát hozott magával, amelyet 630 fontért adott el Ambornak. A vád képviselőjének kérdésére a tanu megerősítette, hogy a zongoráért csak 95 foton adóalap szerint fizettek luxusadót. Ezután Jozsef Osztrov, a pénzügyminisztérium fényűzési adóosztályának vezetője tett vallomást a fényűzési cikkek becslési módjáról. A tárgyalást ma folytatják.

Az amerikai repülőgépek szüfelenül bombázzák az északkoreai támaszpontokat

Mark Clark javaslatot tett a beteg és sebesült hadifoglyok kicserélésére

Tokió (UP). — Mark Clark tábornok, a távolkeleti UNO-haderők főparancsnoka, tegnap a fegyverszüneti bizottság összekötő tisztjei útján felhívást intézett a kommunista hadsereg vezetőihez, hogy azonnal cseréljék ki a súlyosan beteg, vagy sebesült hadifoglyokat. Kim Il-Szung koreai és Peng Te-Hsui kínai főparancsnokokhoz intézett levelében Mark Clark közölte, hogy hajlandó azonnal repatriálni az UNO-csapatok kezében lévő sebesült és beteg hadifoglyokat és kéri annak közlését, hogy a kommunista fél is hajlandó-e erre a cserére. Az amerikai főparancsnok a nemzetközi Vöröskereszt-bizottság decemberi határozatára hivatkozott, amelyben ezt a cserét ajánlották és ugyanakkor lezögezte, hogy az UNO főparancsnoksága mindig pontosan betartotta a genfi konvenciót.

Lesmeretes, hogy a Szovjetunió és a többi kommunista állam az UNO közgyűlésén állandóan azt hangsúlyozta, hogy az Egyesült Államok nem tartja be a hadifoglyokra vonatkozó nemzetközi egyezményt.

Közben a koreai fronton szüfelenül folyik az északi hadseregek támpontjainak bombázása, amely egy hét lezögezt kezdődött. Szombaton újabb a Yalu-folyó mentén fekvő villanytelepeket és katonai támpontokat támadták és ugyanakkor egész Északkoreában bomba záport zúdítottak az északi hadsereg támpontjaira. Hir szerint ez volt az utolsó 12 hónap legnagyobb mérvű repülő-támadása. Tegnap hatalmas amerikai repülőerők, amelyek Okinawa-szigetéről szálltak fel, a Szandzeu vasútvonal mentén fekvő célpontokat támadták. Az UNO-főparancsnokság jelentése szerint ezek a folytonos támadásokkal teljesen szét akarják rombolni a kommunista hadseregek ellátási vonalait. — Februárban már 14 nagyszabású támadást jelentettek. A támadó bombázókat védő lökhajósok vadászgépek több harcot vívtak meg az orosz típusú lökhajós repülőgépekkel, amelyek a Mandzsurijából Koreába vezető utakat védik.

Apróhirdetések

1, vagy 2 szoba-konyhát bitorozva, vagy üresen Tel-Avivban vagy közvetlen környékén, kulcspénz nélkül, idősebb havi bér ellenében bérelne három dolgozó személyből álló család: fénykereskedő, feleség főpolónó, testvére főszakácsnó. „Jó referencia” jellegre a kiadóba. A501

Európai sarokrekamie, vitrines, és kombinált szelvény, majdnem új, eladó. Kohol, Cholon, Schunat, Grün, Ramban-u. 6 sz. mellet. A496

Franciáországban nevelkedett tanító francia órákat ad gyerekeknek és felnőtteknek. Házhoz megy. „509” jellegre a kiadóba. A508 Tel-Aviv, február 23., hétfő

Fénelkölcsönt ad értéktárgyra azonnal Haifán, Louvre Lombard osztálya. Elapira u. 12. A307

Női és gyermekruha szabású kurzusok Ziszovicsnál, Tel-Aviv, Lessing 14, Gordon mellett. A30

Önálló varróként szalonmunkára azonnal felvesszünk Hoffman, Haifa, Gidon 2/II. A31

Tel Aviv

17 239

17 777

11 239

Péner A szer BCSOM Chadar negy

Egy a Sz

London

egyiptomi Sir Ralph angol nag totta jeg felszítja ja vissza csatorna o je meg a evakulási Ezzel k ró Al Ah tóni vezér szent

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó

az angol lag rövid vonni I a repülő jordánia Ciprusba a száraz pedig a amelyet k ecből T fognak cs nézet sz angol „per lysik azt Negyben létesítene elvlasztó